

# Govor maršala Tita v Drvaru

(Nadaljevanje s tretje strani)

da moramo in bomo pri vprašanih od- kupa, vprašanih cenitve in raznih obremeni- stvorili vse, kar je potrebno, da se bo s tistimi ljudmi, ki so pravični, pravilno ravno, kaznovali pa bomo istega, kdor hote in vedoma hoče storiti krivico ljudstvu, in tistega, ki bo vedoma hotel ali prevaral ljudsko državo. Tako je ta stvar. Vse to moramo zakonito iz- vesti. V naši državi pa lahko pridelamo toliko, da bomo prehranili naše ljudstvo. Zemlje imamo še dovolj. Morda je bo čez nekaj let premalo, toda gre za to, da jo dvignemo na višjo stopnjo, gre za to, da napravimo več strojev, zadostil gnoli in drugih stvari, skratka, da z obdelovalnega preidemo na intenzivno obdelovanje zemlje. Naša država n. pr. že leto daje zadruham kredit 9 mil- lionov dinarjev. Če upoštevate naše mož- nosti, tovariši, to ni majhna, marveč ve- likanska vsota. Za njo bodo dobavljeni stroji in vse drugo, kar je potrebno.

Našemu združništvu bomo posvetili največjo skrb, ni pa res, da ne bomo skrbeli in da ni treba skrbeti tudi za zasebne kmete, za tiste kmete, ki se še niso dovolj prepričali, da je treba iti v zadruge. Tudi za njih bomo skrbeli, ker se bomo samo na ta način, če bomo z njimi računali, če bomo tovariško rav- nali z njimi, če se bomo brigali za njihove težave, za njihove nesreče, samo tedaj se bodo ti ljudje prepričali, da je to, kar ljudska oblast govori, resnično in pravilno, ter bodo to poslušali in šli v zadruge. Ni treba zahtevati, da bi že letos šli. Tisti pa, ki mislijo, da je kmet, če noče iti v zadruge zaradi tega izven zakona, se zelo motijo. On ni na tuji zemlji in zanj je treba skrbeti, čeprav ni v zadruzi. Vedeti moramo, da 6500 zadrug, kolikor jih danes imamo, obsega še zelo majhen del zemlje v naši državi in da velik del obdelujejo zasebni kmetje. V skladu s tem je treba tudi z njimi rav- nati. Strogo moramo postopati samo do sovražnikov naše države, do sovražni- kov naše socialistične graditve. Do ljudi pa, katerim vsa stvar še ni jasna, je po- treben tovariški odnos, treba jim je stokrat pojasnjevati, za kaj gre, da bodo mogli razumeti našo stvarnost in naše težnje. Tako morajo ravnati tudi organi naše ljudske oblasti in vsi tisti tovariši, ki so zadržani z delom na vasi. Vidite, tovariši, to sem vam imel povedati v zvezi z odnosom do kmetov in glede na dolžnosti kmetov do države. Čigava pa je ta država? Vaša, tovariši. Vi morate pomagati, da bo naša država čim moč- nejša.

Zapomnite si, tovariši in tovarišice, da smo danes tako rekoč sami, da moramo danes skrbeti ne samo za to, da zgradimo našo državo in ustvarimo to- varne za druge objekte, temveč prav tako tudi zato, kdo bo branil te tovarne in to našo vedno srečnejšo, vedno bolj- šo in naprednejšo državo. Ustvariti moramo trdno vojsko. (Močno pritrdjevanje in vzklikanje — »Partija-Tito«, »Zivela Jugoslovanska armada, varuh neodvisnosti naše države«). Ustvariti moramo trdno vojsko in ji dati sredstva za obrambo naše države. V naši armadi služijo vaši sinovi, ki so vsak dan pri- pravljani vstati proti vsakomur, ki bi dvignil roko na našo državo, ter se bo- rili na življenje in smrt. Zato jim mora- mo dati sredstva. Za to gre velik del narodnega dohodka. Kajti v porušeni državi nismo našli ničesar in nihče nam ničesar noče dati zastoj. Orožja nam ne bo nihče dal. Malo prej sem vam povedal, kako je bilo v tel. oziru s So- vjetsko zvezo po vojni in kako je bilo drugo plačano. Če bi mi naročili orožje iz inozemstva, bi zapravili našo državo, ker za oborožitev morajo iti velikanska sredstva. Ustvariti moramo tovarne, ki bodo same delale, kar je potrebno. To je naš namen in zato pozivamo naše kmete, naj razumejo naše potrebe tudi glede na obrambne sposobnosti naše države. Zato vedite, tovariši in tovari- šice, da če se danes pripravljajo zahte- ve druga za drugo, so razlogi za postavl- janje teh zahtev. Vprašanje je samo, kako se postavljajo in kako se izpolnju- jejo.

Na koncu bi rad, preden končam, apeliral na vas, da v teku tega in pri- bodnjega leta, ko se približuje konec našega petletnega plana, zastavite vse svoje sile, da verujete v to, kar delamo in govorimo, kajti naše besede se ne smejo in ne morejo ločiti, in razlikovati od dejanj. Pozneje nam bo laže in gledali bomo, da ne bomo presegli naših možnosti, gledali bomo, da dragih stvari ni bomo nabavljali od zunaj, temveč jih bomo sami izdelovali, saj že danes dosti izdelujemo. Prepričan sem, da bo- mo tedaj, ko bomo prišli k vam, videli, da ste drugačni, da so drugačne naše vasi. Tedaj bodo drugačna tudi naša mesta, ker bodo hitreje in jasneje prihajale do izraza dobrote tega velikega dela, izpolnitve petletnega plana in urednitve socializma.

Socializem, tovariši in tovarišice, ni zadosti samo želiti. Socializem je treba z zmojem graditi. Socializem ni stvar, ki se gradi z dekreti. Socializem se ustvar- ja z žilji, s težkimi napori in žrtvami. Ustvariti boljše življenjske pogoje iz nič, ni lahka stvar. To ve vsak kmet iz- med vas, ki je začel krčiti gozd, da bi sebi napravil njivo. Danes hočemo ustvariti boljše življenjske pogoje za vse naše ljudstvo, za vso našo državo, in zavedamo se, da je za to potreben velik napor. Zato vas pozivam, tovariši in tovarišice, da vsi kot eden primate za delo, in prepričan sem, da bo zmaga naša in da nam nihče te zmage ne bo prenehal.

Naj živi naša Federativna ljudska re- publika Jugoslavija!

# Gasilci se resno pripravljajo na volitve

Na pobudo OOF je sklicala OGZ kon- ferenco društvenih referentov za kulturo in prosveto za nedeljo, dne 26. februarja v Gasilskem domu v Ptujju v svrhu izved- be priprav za volitve v Zvezno skupščino in Svet narodov.

Konferenca se je udeležilo 82 pred- stavnikov društev ter z zanimanjem sle- ditelji referatu tov. Leskovec Franca, se- kretarja OK KPS, ki je podal zunanje- in notranje-političen pregled, pomen volitev, važnost sodelovanja gasilcev pri tem za- radi množičnosti v našem okraju.

Po referatu se je po kratki diskusiji izvolil agitacijski aktiv pri Okrajni ga- silski zvezi:

- Hrvat Martin, poveljnik brigade;
- Pučko Franc, referent za kulturo in prosveto pri OGZ;
- Grebentjak Valentin, gasilski referent;
- Berginc Peter, sekretar OOF.

Ravno tako se je v 6 rajonih, v katere je razdeljena OGZ, izvolil po tročlanski odbor za vsak rajon, ki bo nadziral delo volivnega aktiva po četah.

1. rajon: Hojnik Karl, Belšak Milan, Kovačič Franc;
2. rajon: Pučko Franc, Klobučar Dra- go, Bezjak Franc;
3. rajon: Žnidarič Ivan, Bezjak Jožef, Belšak Alojz;
4. rajon: Meznarič Peter, Kekec Janez, Štumberger Cecilija;
5. rajon: Šijanec Beno, Bedrač Janko, Gobjič Franc;
6. rajon: Jeršič Josip, Murko Gašper, Podgoršek Ignac.

Na koncu so bili sprejeti sklepi v svrhu pozitivne dela v gasilskih vrstah okraja Ptuj:

1. Vsako društvo izvoli tričlanski aktiv agitatorjev z zadolžitvijo:
  - a) Izvedba vseh predvolivnih sestankov v društvu z odločilno borbo proti vsem škodljivim parolam, ki bi se slučajno po- javile na terenu;

b) Povezava tega aktiva s krajevnim odborom OF v svrhu pravilne izvedbe predvolivne kampanje in okrasitve voli- šča;

c) Izvolitev tričlanskega agitacijskega aktiva izvesti do 5. marca in poročati OGZ;

2. Vsako društvo izvrši vsaj po dva predvolivna sestanka, točna poročila o kraju in številu udeležencev na OGZ;

3. Posebno tekmovanje med društvi OGZ za stoddotno udeležbo članstva pri volitvah in izvedbi istih do 9. ure jutraj;

4. Skupni pohod na volišča in po mož- nosti slikanje istih. Okrasitev gasilskih domov s parolami in zelenjem na pre- večer volitev;

5. Plan dela do dneva volitev — iz- vedba:

a) Organiziranje prostovoljnega dela po rajonih za društva, ki rabijo gradbeni material ali slično za gradnjo cistern in gasilskih domov;

b) Pregled vodnjakov, studencev in potokov v požarnem rajonu in odreditve potrebnih popravil v svrhu sigurnega od- vzema vode;

c) Pregled požarnovarnostnega rajona v pogledu slabih dimnikov, podstrešij, požarnih zidov z ozirom na bližajoče po- mladne vetrove. (Izkušnje iz lanskega leta: 37 dimniških požarov v okraju);

6. Plan dela po gasilskih četah na dan volitev dne 26. marca 1950:

- a) Čiščenje prostorov gasilskega doma, orodja in opreme;
- b) Prva večja vaja članov s kratkimi nagovorji o pomenu dneva;
- 7. Tekmovanje o točnem pošiljanju po- ročil, o izvedbi del v gornjih točkah;
- 8. Končno poročilo mora biti poslano do 27. marca 1950 do 12. ure v svrhu ocene in sumarnega poročila na pristoj- na mesta.

Za 10 najboljših društev v tem tekmo- vanju so predvidena nismena priznanja.

Konferenca se je zaključila ob 11.30.

H. M.

# Mladinski aktiv v „Domu Fronte“ tekmoje v čast volitev v Ljudsko skupščino

V času pred volitvami so si aktivji v ptujskem okraju napovedali tekmo- vanje. Pobudniki niso bili samo starejši in močni aktivji, temveč so tekmovanje na- povedali tudi tisti, ki so bili ustanovljeni šele pred nedavnim. Med temi je tudi aktiv v Domu fronte, ki je bil ustanovljen šele pred kratkim. Ni zaostal za drugimi, temveč se je lotil dolžnosti in pristopil k načrtnemu delu. Na prvem svojem sestanku si je zadal obveznost ter obenem napovedal tekmovanje akti-

vu OLO in OZKZ, katere pa se še do danes nista odzvala tekmovanju.

To tekmovanje je zajelo predvsem politični študij, kulturno prosvetno delo, konkretno izvajanje gospodarskih na- log, tehnično in agitacijsko pomoč KDZ s prostovoljnim delom.

Aktiv si je na svojem sestanku izvolil 2 člansko komisijo, ki zbira podatke o poteku tekmovanja, ter to dnevno po- roča na OK LMS.

R. F.

# Mehanična tkalnica v Ptujju bo imela samo kvalificirane delavce

1. marca se je začel v Mehanični tkal- nici v Ptujju štirimesečni tečaj za tkal- ke. Tečaj obiskuje 10 mladink iz bliž- nje okolice Ptujja, ki doslej še niso bile nikjer zaposlene v produkciji.

Tečaj obsega teoretičen in praktičen del. V teoretičnem delu se mladinke spoznavajo med drugim s predmeti splošne izobrazbe, kar bo v veliki meri dvignilo njihov kulturni nivo. Za pre- davanje kažejo veliko zanimanje, v ka- terem jim prednjači dekle, ki je lepo štjevalo let pred vstopom v tečaj žive- la kot gospodinjska pomočnica.

Tečaj bo končan s strokovnim izpitom, nakar bodo mladinke zaposlene kot pol- kvalificirane tkalke v Mehanični tkal- nici v Ptujju.

Mnoga vodstva delovnih kolektivov v ptujskem okraju imajo možnost slediti zgledu upravnika Mehanične tkalnice v Ptujju tov. Maučiča, ki samoiniciativno in požrtvovalno skrbi za nove kvalifi- cirane in polkvalificirane kadre za našo industrijo.

Nn.

# Film

## »OBMEJNA ULICA«

Te dni gledamo v našem kinemato- grafu poljski film »Obmejna ulica«, ki ga je leta 1948 izdelalo poljsko filmsko pod- jetje »Film Polska«. To je po vrsti peti povojni poljski umetniški film, ki zajema snov, prav tako kot vsi ostali povojni poljski filmi iz let fašistične strahovlade. — Poljaki, ki so v času devetletne faši- stične okupacije, poleg jugoslovanskih narodov in Ukrajincev, največ trpeli, so s filmi, ki obravnavajo tisoče in tisoče tragedij hitlerjevske tiranije, dosegli že zavidljive uspehe. Prvi njihov povojni umetniški film »Poslednja etapa«, je bil splošno priznan v svetu in so ga celo tudi na zapadu razglasili za najboljšo uspel film tistega leta, ki obravnava tema- tiko druge svetovne vojne.

»Obmejna ulica« obravnava tragedijo Judov, naroda, katerega so v mimoli- vojni nacisti obsodili na smrt. Ta pro- bleme je nudi snov že mnogim filmskim ustvarjalcem. — (Videli smo že nemški film »Zakon v senc«, ki obrav- nava tovrstno snov.) Številne varšavske žide so hitlerjevci namaili v razbiti del- mesta — ghetto. Filmska zgodba se od- vija ob družini, alj boljše, otrocih židov- skega zdravnika, ki mu je svoje pripad- ništvo uspelo prikriti. Zavidljivi »volks- deuterschie« ga izdajajo, nakar tudi nje- ga izženejo v ghetto, kjer kasneje pod- leže legarju. Eno glavnih vlog v filmu

igrajo otroci, ki nas z dovršeno odigra- nimi vlogami naravnost začudijo. Pred leti je mala igralka iz Hollywooda Shirle Temple bila še »ameriško čudo«, ki je navduševala svet s svojo igro, danes pa vse pogosteje opažamo, da se skoraj v vseh filmskih proizvodnjah uveljavljajo nadarjeni otroci-igralci. Tako je tudi v »Obmejni ulici«: mladi igralci nam do- bro prikažejo like »vojnih otrok« z iz- gubljeno mladostjo, kasneje pa tudi z življenjem. Razvije se pretresljiva dra- ma prisrčnega otroškega tovarištva, na drugi strani pa tudi sovraštva in izdaja. — Preprost poljski delovni Zidje se, videč namen fašistov, ki jih hočejo v ghetto pomoriti, pridružijo nastajajoči poljski narodno-osvobodilni vojski. Osta- nek Zidov v zastraženi, obzidani židov- ski četiri — ghetto — hočejo esesovci umičiti; ko vdrjo v ghetto, se jim Zidje postavijo po robu in sredi Varšave se vname neenakomerna bitka. Bijejo se s poslednjimi močmi; ne le odrasli, temveč tudi otroci, ki so majhni le še po postavi. Poljaki jim pomagajo, kolikor se da. To- da moči napadenih in napadalcev so v prevelikem nesorazmerju...

Film »Obmejna ulica« je brez dvoma progresivno delo, ki si ga je vredno ogledati. Tehnične pomanjkljivosti, ki so se vrtnile, so le posledica tega, da je ta film eden »prvorojencev« mlade film- ske proizvodnje.

-k-



# »VOZNI PARK«

Večkrat slišijo ljudje izraz »Vozni park« in ne vedo, kaj to pomeni. Pomena tega izraza v Ptujju ni težko doznati.

Pred zgradbo minoritskega samo- stana je park. Pod drevesi so bili po- zimni razvrščeni vozovi, sedaj pa so sani.

Dobro, da stojijo ta drevesa zraven Mestnega parka, sicer bi se ta »Vozni park« verjetno nahajal pod drevesi Mestnega parka.

# MESARSKO KLANJE

V časih so veljali tisti za dobre ljudi, ki so privoščili tudi živalim dolgo življenje.

Pri Veliki Nedelji te lastnosti več ne priznajo, zato pa so lani v 2 mese- cih vzeli življenje nad 230 rejnim prašičem.

Na KLO so zelo neizprosn. Potrdili so vse predlagane smrtne obsodbe.

Škoda, da ni bilo nikogar, ki bi se zoper usmrtilive pritožil, sicer bi bilo življenje nekaterim prašičem podaljšano za nedoločen čas, drugi pa bi spremenili mesto bivališča.

# POTNIKI BREZ »PUTNIKA«

Že pred štirinajstimi dnevi smo slišali po radiu in čitali v časopisih o velikem pomenu mednarodnih tekem v Planici in o Putniku, ki pripravljajo odhod na Planico s specialnimi vlaki.

14. januarja je bila najdena v Ptujju v cerkvenem zvoniku žepna ura. Oško- dovanec naj se javi na Poverjeništvu za notranje zadeve v Ptujju.

# UPOKOJENCI!

V soboto, dne 18. marca t. l. ob 18. uri (6. uri zvečer) bo v Ptujju v »Mladiki- setanek upokojencev, na katerem bo pre- daval delegat iz Ljubljane o novem za- konu o socialnem zavarovanju.

Ob tej priliki bo sprejel tudi pred- lože k uredbi o prevedbi dosedanjih upo- kojencev na ta zakon.

Zaradi važnosti vabimo vse upokojence k udeležbi.

ZSJ — Društvo upokojencev v LRS, podružnica Ptuj.

# Fotoamaterji!

Foto-klub Ptuj že ima svoje prostore. V četrtek 9. marca je začel s tečajem. Takoj se pri- javite, da ne boste zaostajali. Iz pisarne foto-kluba

# Gledališče

Mestno gledališče Ptuj:

- Ponedeljek, 20. marca 1950 ob 20. uri: Gogolj: »Zenitev« (devetič).
- Sreda, 22. 3. 1950 ob 16. uri: Golia: »Sne- guljčica«. Režija: Fazarinc Draga.
- Petek, 24. 3. 1950 ob 20. uri: Gogolj: »Ze- nitev«. Režija: Janja Bankart.
- Ponedeljek, 27. 3. 1950 ob 16. uri: Golia: »Sneguljčica«. Režija: Fazarinc Draga.
- Torek, 28. 3. 1950 ob 20. uri: Golia: »Ze- nitev«. Režija: Janja Bankart.
- Četrtek, 30. 3. 1950 ob 20. uri: Gogolj: »Zenitev«. Režija: Janja Bankart.
- Sobota, 1. 4. 1950 ob 20. uri: Golia: »Sne- guljčica«. Režija: Fazarinc Draga.
- Nedelja, 2. 4. 1950 ob 16. uri: Golia: »Sneguljčica«. Režija: Fazarinc Draga.

# Radio

Dne 15. marca so skoraj vse radijske postaje v naši državi spremenile svoje valovne dolžine. Isti dan so spremenile svoje valovne dolžine tudi druge radijske postaje na srednjih in dolgih valovih v Evropi. Zato od 15. marca jutraj slišimo našo radijsko po- stajo in tudi skoraj vse evropske ne na dosedanjih, temveč na novih valovnih dolžinah, to pa v smislu konvencije, ki je bila sprejeta na mednarodni konfe- renci v Kopenhagnu 15. septembra 1948. S to spremembo so odstranjene števil- ne motnje, ki so posebno v večernih urah ovirale poslušanje skoraj vseh radijskih postaj na srednjih valovih. Ra- dijski poslušalci naj pazijo na to, kako po spremembi valovnih dolžin slišijo posamezne naše radijske postaje in svo- ja opazovanja sporoče pismeno komite- ju za radiodifuzijo vlade FLRJ v Beo- gradu, Kneza Miloša 7.

Od 15. marca naprej imajo naše ra- dijske postaje tele valovne dolžine: Ra- dio Beograd 439 m, Radio Beograd I. 212,4 m, Radio Beograd II. (postaja LR Srbije) 236,6 m, Radio Zagreb 264,7 m, Radio Ljubljana 327,1 m, Radio Skoplje 370,8 m, Radio Titograd 340,5 m in Ra- dio Sarajevo 490,9 m, Radijske postaje Novi Sad, Priština, Reka in Maribor slišimo na valovni dolžini 202,1 m.

Radio Beograd (zvezna postaja) ima samo majhno spremembo valovne dol- žine in je prešla od 437,3 m na 439 m. Poleg zvezne postaje Radio Beograd imamo od 15. marca tudi zvezno posta- jo Radio Beograd I. na valovni dolžini 212,4 m. Ta postaja prenaša 3 oddaje v srbskem jeziku in v tujih jezikih.

Mariborski Putnik je v to svrhu zelo na veliko propagiral in obeu- ščal množične organizacije, naj se njihovo članstvo prijavi v čim večjem številu.

Tako smo tudi mi mladina tovarne Strnišče na njihov poziv zbrali denar in v določenem času poslali v poslo- valnico »Mariborskega Putnika« Oni so nas zavrnil, češ da Maribor nima vlaka za to nedeljo, 12. marca 1950, ampak samo skozi teden in drugo ne- deljo, za katero pa da so baje karte že prodane.

V soboto pa smo izvedeli, da »Ma- riborski Putnik« ima vlak in da še ima celo 63 vozovnic za Planico. Naša mladina je užaljena in se je odločila, da ta slučaj opiše v časopisu, da bo »Mariborski Putnik« v bodoče odstr- nil malomarnosti v svojem obratova- nju!

# METEOR

Napovedani padec meteorja v Ptujju najmanj ne vznemirja potrošni- kov, ki dvomijo, da bo padel na hiše, kjer že dolgo niso kuhali mesa.

Potrošnikom se zdi verjetno, da bo padel na ptujsko poverjeništvu za na- bave klavne živine in bo uničil najno- večje pismene prepovedi tedenske de- litve mesa ptujskim potrošnikom.

Pred napovedjo meteorja so se go- spodinje v Ptujju spravevale, če bo v soboto meso, zdaj pa se sprašujejo, katero soboto bo pridruzel meteor.

# ZAHVALA

Kolektivno zobne ambulante Ptuj se okrajni odbor Rdečega križa zahvaljuje za darovanih den 800.—, ki so jih daro- valj nameščenci namesto venca na grob tov. Brnčičevi. — OORKS Ptuj.

# ZAHVALA

Vsem, ki so spremlili našega pokojnega očeta Jurija Bukovič na njegovi zadnji poti ter darovali vence in cvetje, se isk- reno zahvaljujemo.

Dobrina, 9. marca 1950.

Zalujoča rodbina Bukovič.

Pozivam poštenega najditelja, da vrne izgubljeno izkaznico o kolesu, glasečo se na ime Vnuč Marija, Sp. Breg 111. V nasprotnem slučaju jo preključem.

Pozivam poštenega najditelja, da vr- ne v ponedeljek, 6. marca t. l. v Ptujju izgubljeno osebno legitimacijo, izkaz- nico OF, zadružno legitimacijo glasečo se na ime Ivana Rojko, Rabelčja vas št. 26 ter oblačilne in živilske nakaznice za mesec marec, glaseče se na imena Rojko Anton, Ivana, Anica, Anton, Ivan na gornji naslov, denar pa naj obdrži za nagrado. V nasprotnem slučaju jih preključem.

Razveljavljam izgubljene osebne do- kumente, izkaznico o kolesu in živilske ter industrijske nakaznice na ime Stel- zer Peter, ključavničar, Strnišče, doma iz Štukov 35. Obenem prosim poštenega najditelja, da mi jih vrne na gornji naslov.

# Objava

Slovenija-avtopromet SAP Maribor je otvoril s 1. marcem t. l. redne kosovne tovarne avtoproge za prevoz kosovnih pošiljk na sledečih progah: Maribor—Ptuj—Varaždin—Zagreb vozi ob sredah. Odhod iz Maribora ob 7. uri. Zagreb—Varaždin—Ptuj—Maribor vozi ob četrkih. Odhod iz Zagreba ob 10. uri.

Maribor—Poljčane—Majšperk—Roga- tec—Majšperk—Ptuj—Maribor vozi ob sredah ob 5.30 iz Maribora ter ob 12.30 iz Rogataca.

Za prevoz se sprejemajo pošiljke od 10 kg navzgor, katere pa morajo biti za- vite in opremljene z dobro vidnim na- slovom odpošiljatelja in prejemnika.

Voznina se zaračunava ob predaji bla- ga po tarifi.

# SAP — Poslovalnica Ptuj

Kupimo godalni bas v boljšem stanju. Ponudbe pošljite Kulturno umetni- škemu društvu na gimnaziji v Ptujju.

# Konkurs za dvoicibe strokovne letože

Tečajji so namenjeni vzgoji mladincev za kvalificirane delavce ključavničarje- monterje.

V poštev pridejo mladinci od 16. do 25. leta, ki so dovršili 2 razreda nižje srednje šole ali njei enako vredne šole ter so telesno in duševno zdravi. Tudi interesi s samo osnovnošolsko izobraz- bo niso izključeni, kakor tudi oni, ki niso starejši od 30 let.

V času obiskovanja tečaja bodo tečaj- niki prejemali plačo v obliki štipendije. Svoje teoretično znanje, ki ga bodo prid- obili na tečaju, bodo izpolnjevali tudi v praktičnem delu.

Tovariši, ki se nameravajo vpisati v tečaj, naj pošljejo najkasneje do 25. mar- ca 1950 na upravo Hidromontaže Mari- bor, poštni predal 56, prošnje za spre- jem in lastnoročno pisan življenjepis.

Hrana in stanovanje sta preskrbljena.